Opakovaná podpora podnikavých občanů Tišnovska

Místní akční skupina Brána Vysočiny (MAS), město Tišnov a Jihomoravský kraj  opakovaně podporují regionální podnikání. Ve spolupráci s projektem Podnikni to! zrealizovali již 6.běh kurzu, který pomohl občanům s prvními kroky na cestě k vlastnímu podnikání. Úspěšní absolventi nyní mají možnost své projekty rozvíjet v rámci městské Komunity podnikavců, kde najdou inspiraci, podporu a cenné kontakty, které jim pomohou v dalším podnikatelském růstu. 

Zájemci, kteří se registrovali do kurzu, získali pod vedením zkušené podnikatelky základy „štíhlého přístupu v podnikání“. Kurz byl zaměřen na rozvíjení projektů od prvních kroků až k realizaci a poskytl účastníkům praktické know-how, jak přetvářet nápady do konkrétních podnikatelských kroků a jak projekty udržovat a dál rozvíjet.

“Z každého setkání jsem odcházel s tím, že jsem se dozvěděl něco pro mě obohacujícího, což jsem vůbec nečekal, že se stane. Celkově mám úplně nový ucelený pohled na věc, ve které jsem si myslel, že mám jasno. Jsem velice mile překvapen a kurz daleko předčil očekávání.” oceňuje absolvent kurzu Marek.

Komunita podnikavců zůstává otevřená nejen absolventům kurzu, ale i široké veřejnosti. Každý, kdo má chuť a odhodlání budovat své podnikání, se může stát členem a získat inspiraci, podporu a přístup k odborníkům na různá podnikatelská témata. Setkání se konají jednou měsíčně přímo v Tišnově, což umožňuje přístup k cennému know-how a podpoře bez nutnosti dojíždět daleko.
Součástí jsou diskuze projektů členů, jsou zváni hosté a experti na různá podnikatelská témata. 
Klubové setkání si můžete vyzkoušet a nezávazně se připojit na nejbližší Sraz podnikavců, který se koná 21. 1. 2025 v Městském kulturním středisku, Mlýnská 152, Tišnov. 

Marie je absolventka jednoho z kurzů Podnikni to! a zároveň se účastní i Klubu podnikavců: “Na setkání si stanovujeme, co je do příště v našem projektu potřeba udělat. To člověka nutí, aby to opravdu udělal a posouvá ho to dál. Klub podnikavců bych doporučila všem, kteří chtějí podnikat a potkat podobně smýšlející lidi. Často totiž pomáhá vhled někoho dalšího z jiného oboru”, oceňuje. 

Díky oficiální záštitě a podpoře MAS Brána Vysočiny, města Tišnov a Jihomoravského kraje  mají zájemci první návštěvu klubového setkání zcela zdarma. 

Zaujal vás Klub podnikavců v Tišnově? Přijďte na setkání! Nejbližší termíny, kontakty a informace najdete na webu klubpodnikavcu.cz.
