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MAS Brána Vysočiny vyhlásí v srpnu 2019 další dvě výzvy v Integrovaném regionálním operačním programu (IROP) a další dvě výzvy v Operačním programu Zaměstnanost (OP Z).
V IROP se bude jednat o tyto výzvy:
· výzva č. 4 – Infrastruktura dopravy II - Do této výzvy lze předkládat projekty na zvýšení bezpečnosti dopravy. Minimální celkové způsobilé výdaje pro jeden projekt činí 200.000,- Kč, maximální celkové způsobilé výdaje na jeden projekt činí 2.000.000,- Kč. Pro projekty je ve výzvě alokována částka 3.550.648,90 Kč. Dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj činí 95 % celkových způsobilých výdajů, 5 % výdajů je hrazeno z rozpočtu žadatele.

· výzva č. 5 – Infrastruktura vzdělávání II - Do této výzvy lze předkládat projekty na rekonstrukce a stavební úpravy stávající infrastruktury (vč. pořízení vybavení budov a učeben) v zařízeních pro předškolní vzdělávání, základních, středních a vyšších odborných škol, v zařízeních pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání. Minimální celkové způsobilé výdaje pro jeden projekt činí 200.000,- Kč, maximální celkové způsobilé výdaje na jeden projekt činí 2.000.000,- Kč. Pro projekty je ve výzvě alokována částka 3.500.000,- Kč. Dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj činí 95 % celkových způsobilých výdajů, 5 % výdajů je hrazeno z rozpočtu žadatele.
V OP Z se bude jednat o tyto výzvy:
· výzva č. 5 – Podpora prorodinných opatření II - Do této výzvy lze předkládat projekty je na podporu zařízení péče o děti zajišťující péči o děti v době mimo školní vyučování, doprovody na kroužky a zájmové aktivity, příměstské tábory a dětské skupiny. Minimální celkové způsobilé výdaje pro jeden projekt činí 400.000,- Kč, maximální celkové způsobilé výdaje na jeden projekt činí 5.000.000,- Kč. Pro projekty je ve výzvě alokována částka 8.000.000,- Kč. Dotace z Evropského sociálního fondu činí 85 % celkových způsobilých výdajů.

· výzva č. 6 – Podpora sociálních služeb II - Do této výzvy lze předkládat projekty je na podporu odborného sociálního poradenství, nízkoprahového zařízení pro děti a mládež, sociální rehabilitace a odlehčovacích služeb. Minimální celkové způsobilé výdaje pro jeden projekt činí 400.000,- Kč, maximální celkové způsobilé výdaje na jeden projekt činí 6.800.000,- Kč. Pro projekty je ve výzvě alokována částka 6.800.000,- Kč. Dotace z Evropského sociálního fondu činí 85 % celkových způsobilých výdajů.

Bližší informace o přesném termínu vyhlášení výzvy a datu ukončení příjmu žádostí o podporu budou včas zveřejněny na webových stránkách MAS Brána Vysočiny http://masbranavysociny.cz/.






